
高松大学　学生による授業評価
令和４年度　集計結果（全体）
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２．授業中は熱心に取り組みましたか

３．教員の授業に対する情熱・熱意が感じられましたか

４．教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか

５．学生に質問するなど、学生の参加を促す努力をしていましたか

６．学生の理解状況を十分確かめながら授業を進めていましたか

７．授業開始･終了の時間は守られていましたか

８．授業は、シラバス（授業計画）にそって行われていましたか

９．教室内に良好な勉学の環境が保たれていましたか

10．授業内容はわかりやすかったですか

11．授業を通して学問や勉強に対する意欲・興味が増しましたか

12．自分の期待していたものが得られましたか

13．総合的に判断して、この授業に満足していますか

非常にそうである かなりそうである どちらともいえない あまりそうでない 全くそうでない
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１．1週間のうち、この授業のためにどれくらい予習や復習をしましたか

2時間以上 1時間以上2時間未満 30分以上1時間未満 30分未満 全くしない
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